



Elek Krónika



XIV. évfolyam 12. szám (168. lapszám)

Elek Város közéleti lapja

2010. december 22.

Kedves Eleki polgárok, városlakók!

Lassan de visszafordíthatatlanul véget ér a 2010-es esztendő, amikor elérkezik mindenki számára a számvetés ideje. Ez az év, amit magunk mögött hagyunk sikeresnek mondható, hiszen Elek mind pénzügyi, mind költségvetési szempontból eredményes évet tudhat maga mögött. Jelentős beruházások valósultak meg városunkban és a már megkezdett fejlesztések folytatódtak. Kiemelten emléteném a közmunkások foglalkoztatását célzó program megvalósítását, amely elősegítette a munkához jutást a rászorulóknak, nehéz helyzetben élők számára, nagyon sok család esetében akár a napi megélhetést is jelentette a részvétel ebben a programban.



Nagyon fontos cél volt ebben az évben is – mint eddig minden alkalommal – az elesettek támogatása. Ez azonban nem jelentett pénzsorást, meggondolatlan segítyek osztását. Folytathatnám még a sort a X. Világtalálkozó eseményeivel, történéseivel, valamint azzal a sok rendezvényvel, amit sikerült megrendezni városunkban.

Ennek az évnek a legfontosabb üzenete az volt, hogy mindenki tegye a dolgát saját munkaterületén, saját tudása szerint, közösségi összefogással. Akik még nem látják eredményeinket, a város fejlődését,

azokat arra kérem, segítsenek nekünk is, hogy közös céljainkat, közösségi összefogással elérjük. „*Jót s jól – ebben áll a nagy titok*” lehetne a 2010. év mottója. Szeretnék köszönetet mondani Elek város minden lakosának, az intézmények dolgozóinak, és mindenkinek, aki hozzájárult munkájával ebben az évben városunk fejlődéséhez, szebbé és élhetőbbé tételéhez. Az egész évi rohanás után nem sokára elcsendesedik minden, bezárnak az üzletek, leáll a forgalom, és mindenki igyekszik családi körben tölteni a karácsony szent ünnepét.

A karácsony a béke, a szeretet, a család ünnepe. A karácsony olyan ünnep, aminek a hatása alól szinte senki sem tudja kivonni magát. És ebben a meghitt pillanatban gondoljuk azokra a városlakóinkra is – hiszen ezek az emlékezés percei is – akik már nem lehetnek közöttünk a 2011-es esztendőben.

Végezetül Békés, Boldog Szeretetteljes Karácsonyt kívánok Elek város minden lakójának, és kívánom, hogy a 2011-es év jó egészséget, sikereket hozzon mindannyiunk számára. Boldog új esztendőt kívánok!

**Pluhár László
polgár mester**

Betlehemi csillag

Közeleg az a nap, amiről évszázadok óta úgy emlékezünk meg, hogy "megszületett a világ világossága".

Ez idő tájt tünt fel az égen a betlehemi csillag, hogy utat mutasson a napkeletről üdvözlésére siető "királyoknak". Valójában nem "királyok" voltak. Bölcsék! Ismertek egy jóvendölést, hogy egy bizonyos csillagállás alatt születni fog egy gyermek, aki megváltja a világot, helyreállítja eszméivel és cselekedeteivel az emberi lélek egyensúlyát, a világ békéjét.

Elindultak hát, hogy megkeressék ... Amikor megtalálták akit kerestek, néhány szegény pásztor társaságában, egy állatok etetésére szolgáló "bölcsőben" meghajoltak előtte és ajándékkul adtak neki dolgokat, amelyek sokak szemében akkor a legértékesebbnek számítottak. Mielőtt a bölcsék elindultak, kémlelték az eget, amikor pedig feltűnt, elindultak a hosszú úton nem törődve azzal, hogy mi vár rájuk útközben, vagy akkor amikor odaérnek. Tudták

mi a céljuk. Megtették, mert úgy vélték megéri. Mi napkeleti bölcsék, józan pásztorok tudunk lenni? Vagy olyanok, akiket elszédítenek az üzletek kirakatából áradó hívogató fények, a mesterséges világítás csillogása, a hitelre kapható lapos TV-k múlt dicsősége? Megjéjünk-e attól, hogy mi minden történhet az úton?

Visszafordulunk-e azért, mert nem ott találjuk, amit keresünk, ott ahol "lennie kéne" vagy követjük tovább a csillagunkat? Oda tudjuk-e adni az életünkben azt a szeletet, amit erre szántunk? A bölcsék hárman voltak és elég bölcsék, ahhoz, hogy előre tekintsenek, bíztak egymásban, a sikerben és a szerencse-csillagban, hogy elvezeti őket ahhoz, akit/ amit keresnek...

**Az eleki krónika szerkesztősége nevében
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket
és sikerekben gazdag
Boldog Új Esztendőt Kívánok :
Árgyelán György főszerkesztő!**

Mindenki Karácsonya

2010. december 17.-én délután 16 órától már hangos volt a Művelődési központ a fellépő csoportok előkészületeitől. Mindenki nagy izgalommal készült, öltözött, gyakorolt az esti fellépésre. Az ajtóban egy angyalka szaloncukorral várta a belépő vendégeket. 17 órára megtelt a nagyterem, egy gombostűt sem lehetett volna leejteni annyian várták a kezdést. Pontban öt órakor kihunytak a fények a nézőtérre és a reflektorok a színpadra irányították a figyelmet.

A Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár nevében Árgyeláné Tóth Erzsébet igazgató köszöntötte a megjelent nézőket a "Mindenki Karácsonya" című városi kulturális rendezvényen. Örömet fejezte ki hogy minden intézmény készült valamilyen összeállítással a sikeres közös karácsonyváráshoz.

Elsőként a Napsugár Nyugdíjas Egyesület Énekkara énekelt karácsonyi énekeket, őket követték a város legkisebbjei, azaz a három óvoda műsora. Ezután a Pacsirta Táncsoport immár kibővült létszámmal egy jellegzetes román táncot a Sirbat mutatta be. A Román Tanítási Nyelvű Általános Iskola teljes létszámban a színpadra lépett és román, magyar nyelven egyaránt megható műsorszámot adott elő. A Pszichiátriai Betegek Otthona először képviselte az intézményt a város előtt egy játékos kis jelenettel, amelybe a nézőtérre ülő gyerekeket is bevonták. Csodálatos volt látni az izgalmat az intézet lakóinak szemében, hogy vajon jól teljesítették-e a feladatukat. Ezt misem bizonyította jobban, mint a hatalmas taps. A dr. Mester György Általános Iskola alsó tagozatosainak műsora a komoly betlehemes színpadi jelenettől a bohókás modern zenéig és táncig szinte mindent felvonultatott. Hatalmas taps fogadta a fellépőket vakuk villantak, kamerák működtek és a hozzátartozók /anyukák,

Folytatás a 6. oldalon



KARÁCSONY





TESTÜLET-DIÁKÉLET

Képviselő Testületi ülés novemberben

A képviselő testület november 29- ei ülése közmeghallgatással kezdődött. Délután 3 órától tehetők fel kérdéseiket, illetve mondhatták el javaslataikat a testület és a nyilvánosság előtt Elek lakosai. Mindezek előtt Pluhár László polgármester Úr jelentése „a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” szerepelt az előterjesztések között. Többek között tartalmazta, hogy a képviselő testület Seeberger Kitti aljegyzővé nevezik ki január 1-től határozatlan időre. Továbbá Elek Város Önkormányzatának Képviselő Testülete a Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás képviselőjére Pluhár László polgármester akadályoztatása esetén Sípos Sándor képviselőt bízta meg.

A sokakat érintő foglalkoztatás, munkavállalás kérdésében a polgármester Úr elmondta, hogy amíg nem jelenik meg a szabályozás addig nem lehet tudni hogyan foglalkoztatnak. Mindez az Államtitkársági Tájékoztatótól függ. Mivel költségvetési koncepció készül, ezért is rendkívül fontos, ennek mihamarabbi megismerése. A közmeghallgatáson elhangzottak: Sajben András vállalkozó elmondta, hogy a kerékpár utak egyrészt változatlanul balesetveszélyesek a felhordott sár és a víztölcsák miatt. Kihangsú-

lyozta, hogy milyen fontos lenne egy zebra felfestése a kétégyházi úton (bolt, óvoda, nagyforgalom). Hasonló horde-rejű lenne a Dózsa utca egy irányúsítása (szintén boltok, iskolák), mert beláthatatlan a kihajtásnál az út. Felvetette még a súlyellenőrzést a nagyforgalmú utakon. Továbbá úgy vélte, hogy a többi képviselő is tarthatna fogadóórát, hiszen probléma van bőven.

Kovács János arról szolt, hogy változatlanul szinte használhatatlan a garázssor előtti terület. Kifejtette aggodalmát, hogy a roma lakosság a gazdasági helyzet miatt nem tudja fizetni a csatornázással járó költségeket. Czinánó János a cigány kisebbségi önkormányzat elnöke megköszönte, hogy a roma integrációs programban nyert pályázaton milyen hasznos beruházásokat végeztek a roma lakosság számára. Ő úgy gondolja, hogy valahogyan csak tudnak fizetni az emberek. Kovács Gyula is köszönetet mondott az új utakért és járdákért. Válaszaiban Pluhár László polgármester Úr elmondta témakörönként, hogy mi az és milyen mértékben ahol az önkormányzat segíteni tud ahol más szervezetek együttműködése szükséges (pl. KPM) ott egyeztetni fognak. Fogadóórákkal kapcsolatban Turóczy And-

rás képviselő jelezte, hogy készséggel áll a lehetőség előtt.

A tulajdonképpeni képviselői ülésen elsőként „2009/2010” év értékelése illetve „2010-2011” év indítása” volt napirenden. Az előterjesztésben szerepelt az Elek- Kevermes Közoktatási Társulás Dr. Mester György Általános Iskola és Óvoda” amelyben Pelle László igazgató Úr által leírt „a közoktatás aktuális helyzete” része, egészében publicitást kívánna, mert számos mindenkire érintő kérdésre ad választ és rávilágít az – iskola- pedagógus- gyermek- szülő- körforgás, társadalmi szinten is jelenlévő problémájára és ezek megoldhatóságára. Részletes beszámolót adott a Román Általános Iskoláról Szelezsán Péter Igazgató Úr, a Napközi Otthonos Óvodákról pedig Papp Lászlóné Óvodavezető.

A következő napirendnél, amely a „képviselő tiszteletdíjáról valamint Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról” szolt lényeges megemlíteni, hogy a képviselő testület tagjai lemondanak az októberi havi tiszteletdíjukról laptopok vásárlása céljából. A testület tagjainak ingyenes internet előfizetést biztosítanak. A polgármester hozzátette, napokat vesz igénybe az előterjesztések elkészítése, fénymásolása, több milliós értékrendű gépek használódnak gyorsan el. Takarékosabb lenne az internetes tájé-

koztatás. Az előterjesztésben az Evi Kft. üzemeltető 2011. évi árképzése (kábel televízió, internet, stúdiótámogatás, szilárd hulladék szállítása szerepelt) Dr. Forján József ügyvezető igazgatónak szóbeli hozzáfűz-nivalója nem volt. Napirendre került a „tájékoztató az Önkormányzat gazdálkodásának háromnegyed éves helyzetéről”. Összefoglalva megállapítható, hogy az Önkormányzat háromnegyed évi gazdálkodása tervszerűen folyik a lehetőségek ez évben esedékes kötelezettségek figyelembe vételével is reális esély van a pénzügyi egyensúly megtartására.

A bejelentések következtek. Itt többek között elhangzott, hogy a Pénzügyi és Szociális Bizottság külsős tagnak Kecskeméti Mihálynét javasolja. Az Evi Kft ügyvezető igazgatója felvetette, hogy szükséges lenne az intézménynél mosdókra, kerékpár tározókra és egyéb fontos korszerűsítésre a közüzemnél. A mennyiben ennek keretére pályázati lehetőség lenne. Az érdekegyeztetők javaslata, hogy mivel a közszférában dolgozók 3 éve nem kaptak semmit ezért a hátralévő kedvezményes 15 millió forintból meglehetősen nagy részben résztuljenek. Zárt üléssel folytatódott a képviselő testület munkája.

Huszár Gabriella

Az a „mumus” matematika

Valószínűleg a közvéleménykutatók is alá tudnák támasztani, hogy az iskolai tantárgyak között, a legrettegettebb a matematika. Így van, annak ellenére, hogy körülvesz minket, benne élünk /négyzetek, hasábok, kúpok, körök, trapézok, stb./, és oly természetességgel használjuk, mint a kanalat a leveshez /a felét vágjam a kenyérnek, vagy a negyedét/. Mégis, ha tanulnunk kell, szorongunk tőle. Ennek ellenkezőjét bizonyítja az a két matematika verseny, amelyet a dr. Mester György Általános Iskolában rendeztek. Az első megméretést november 11.-én délután tartot-

ták. Ez iskolai, úgy mond házi verseny volt. Felső tagozatos diákok között zajlott, önkéntes jelentkezés alapján. A verseny eredményei:

5. osztály: I. Pintér Beáta és Purecse Patrícia, II. Pelle László, III. Oszlács Benjámin

6. osztály: I. Medve Bianka, II. Popa Melinda, III. Árgyelán Endre és Zentay Ádám

7. osztály: I. Kása Rebeka, II. Nagy Marcell, III. Szegedi Mariann

8. osztály: I. Antal András, II. Gulyás Hanna, III. Bender Fanni

Gratulálunk a tanulóknak az elért eredményekhez. Köszönet

illeti a versenyt kezdeményező, munka közösség vezető (matematika, fizika, kémia, biológia) Brindás Györgynét és a felkészítő tanárokat: Jámorné Simó Máriát, Lukácsné Kohut Annát, lelkiismeretes munkájukért. A második a „Varga Tamás országos matematika verseny” volt. Erre az eseményre november 16.-án délután került sor. Az országban minden általános iskolában, ugyanabban az időpontban, ugyanazt a feladatot írta minden tanuló, aki a versenyre jelentkezett. Bármelyik 7. és 8. osztály jelentkezhetett. Ezt a versenyt minden évben, csak ennek a két évfolyamnak hirdetik meg. A felkészítő ne-

velők és egyben az esemény lebonyolítói, itt is Brindás Györgyné, Jámorné Simó Mária, Lukácsné Kohut Anna voltak. A verseny eredményei:

7. osztály: I. Kása Rebeka, II. Nagy Marcell, III. Simonka Mózes és Suhajda Attila

8. osztály: I. Antal András, II. Gulyás Hanna és Bender Fanni, III. Szaniszlai Patrícia

Gratulálunk! Elmondható még, hogy mindkét versenyen igen szép számmal vettek részt a tanulók, aktívak voltak. Mindez a pedagógusok és a diákok érdeme egyaránt. A matematika lehet, hogy ellenfél, de nem ellenség!

Huszár Gabriella



Az év utolsó képviselő-testületi ülés december 13-án

Nyertes pályázatot jelentett be Pluhár László polgármester úr, amely 620 millió forintos mértékrendű beruházást jelent és célja a Gyula és Lökösháza közötti út teljes felújítása.

Napirend előtt került sor a külső bizottsági tagok ünnepélyes eskü tételére. Az alakulásakor még bizonytalan volt a jelöltségük. Az esküt letette Bágy György, Kecskeméti Mihályné, Málík József és Nánási Mihály.

Napirenden először „Gyula és Kömýéke Többscéú Kistérségi Társulás éves beszámolója” szerepelt. Jelen volt Szilágyiné Tóth Erzsébet igazgató asszony és Andrassy Károlyné intézményvezető. A pénzügy Bizottság elnöke, Zsidó Ferenc szerint jól követhető, milyen fejlődésen ment át a kistérség, például a házi segítségnyújtás minden településen. Elfogadása javasolja az előter-

jesztést. Túróczi András az Ügyrendi Bizottság nevében elmondta, hogy soha még ilyen részletes és kidolgozott anyagot nem kaptak elfogadásra javasolja. A második napirendi pont az EVI Kft ivóvíztermelés és szolgáltatás, szennyvízgyűjtés és tisztítás 2011. évi árképzése, 2011-2013. évre vonatkozó GÖRDÜLŐ beruházási terve.

Nagy vitát váltott ki ez a tervezet Zsidó Ferenc képviselő szerint az ivóvíz 5 %-os emelése még elfogadható, de a szennyvíz 55 %-os emelése kifizethetetlennek tekinthető. Mivel ezzel a testület tagjai is egyetértettek a megoldást mikéntjét vitatták meg. A minisztérium elfogadásra vár december 16- i határidővel, de egyúttal kérelmet is nyújtanak be a befizetések könnyítésének érdekében. Ezt követően a képviselőtestület 2011. első félévi

munkatervének elfogadása következett. A 2011. évi költségvetési koncepció volt a következő pont, amely szerint a helyzetelemzés: A 2010. évi 3 /4 éves teljesítési adatokból látható, hogy a működési kiadások fedezetére fejlesztési bevétel nem lett igénybe véve, likviditell igénybevételére sem volt szükség, a működési bevétel a működési kiadásokat előrelátólag december 31- ig is fedezni fogja. Az is látható, hogy az eddigi megvalósult fejlesztések finanszírozásához sem volt szükség hitel felvételére. és ez várhatóan év végéig is igaz lesz. Köztudott, hogy Elek lakosságának száma és ezen belül a gyermekek száma is csökkent az előző évhez képest. Szám szerint ez azt jelenti, hogy a lakosság szám 49 fővel lett kevesebb és az Oktatási Intézményekben közel 20 fővel

csökkent a gyermekek létszáma. A 2011. évi költségvetésben több mint 20 millió Ft támogatás kieséssel számolhatunk. Éppen ezért a kiadások tervezésénél és a gazdálkodás folyamatában kiemelt szempont továbbra is és a hatékonyság érvényesítése. Ab testületi ülés szinte minden napirendi pontjához kapcsolódott a foglalkoztatás kérdése, amely nem csupán a munkavállalókat, hanem az Intézményeket is legalább nagymértékben érinti. A bejelentésekkel fejeződött be a testületi ülés ezt követően Pluhár László polgármester Úr Kellemes Karácsonyt és Boldog Új Esztendőt kívánt mindenkinek és megköszönte Elek lakosainak a városért tett munkáját illetve segítségét.

Huszár Gabriella

Események a Román Általános Iskolában

Régen olvashattak az újság olvasói a Román Általános Iskoláról, ezért felkerestem Szelezsán Péter igazgató urat, aki az alábbiakról tájékoztatott: Októberben beindult az OVI-SULI, erre a programra – kéthetente – mindhárom óvodából jönnek a gyerekek, azok, akik írásos szülői hozzájárulás birtokosai. A gyerekeket /22 fő/, a Polgármesteri Hivatal gépkocsija hozza el az iskolába, minden alkalommal.

A programot Becsey Gáborné elsőosztályos tanítónő vezeti, aki játékos formában mutatja be az iskola életét. Az a tapasztalat és a visszajelzések is ezt tükrözik, hogy a gyerekek szeretik és várják a foglalkozásokat. Október 18-án nyílt na-

pot szervezett az iskola, ahová a Polgármesteri Hivatal képviselői, az oktatási intézmények vezetői, a Román Kisebbségi Önkormányzat és az érdeklődő szülők jöttek el. Az említettek kívül számos pedagógust, óvodapedagógust is érdekelt ez a nap. Komplex tanítás bemutatására került sor, – minden tantárgyból – melyet Becsey Gáborné tanítónő tartott.

December 7-én délután az iskolába is megérkezett a várva várt Mikulás. Jött nagyszakállal, nagy bundában és hatalmas csomagokkal tömött puttonnyal a hátán. A gyerekek nagy-nagy örömmel fogadták. Az összegyűlt gyerek-sereg és a pedagógusok az iskola tornatermében fogadták a messziről érkezett

vendéget. Köszöntötték Őt versekkel és dalokkal, román és magyar nyelven. Az „Eleki Románokért Egyesület” anyagi támogatását ezúttal is megköszöni igazgató úr. December 17-én délelőtt lesz az iskolai fenyőünnepély. Most kivételesen a III. sz. Óvodában rendezik meg ezt az eseményt, mert ebben a hidegben nem akarják kitenni a kis óvodásokat az időjárás viszontagságainak. Eddig mindig az óvodások jöttek el a Román Székházba, de most az iskolások keresik fel az óvodásokat. /Ebben az óvodában folyik a román oktatás./

A Román Kisebbségi Önkormányzat anyagilag segít az iskolának, hogy ezt a programot megvalósíthassák. Készülnek a kedves ajándékgyűjtemények is a kis óvodások-

nak. December 17-én még egy program vár az iskolára. 17 órától lesz a Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében a „Mindenki Karácsonya” városi rendezvény. Ezen az eseményen is szerepelnek a gyerekek, versekkel és karácsonyi jelenettel.

Mielőtt igazgató úrral beszélgettem, körülnéztem az iskolában, a folyosókon és az osztályokban már az ünnep hangulatát éreztem, a szép díszítéseket látván. És egy csillagzó, szépen feldíszített karácsonyfa is jelezte, közeledik már az év legszebb ünnepe: a Karácsony.

Nádor Mária

Mindenki névnapja

Immár hagyomány, hogy az Eleki Németek Egyesületének tagjai, minden év végén, megünnepelik a „Mindenki névnapját”. Erre a rendezvényre az idén is sor került, december 7-én, 17 órai kezdettel, a Leimen Házban. Az előzetesen kikü-

dött meghívó hívta, várta az egyesületi tagokat. Nagy készülődés előzte meg ezt a napot: asztalok és az egész terem feldíszítése. Az asztalokon lévő gyertyák már a közelebbi ünnep hangulatát idézték. Ez volt az év utolsó összejövetele.

Elsőként Szilbereisz Józsefné elnök asszony köszön-

tott mindenit, külön üdvözölte, Kalamán János plébános urat, valamint Pluhár László polgármester urat és feleségét. Mindenkinek boldog névnapot kívánt. A magnóból halk zene szólt, ismert dallamok hangzottak a teremben, miközben mindenki végigkínálgatta az általa sült finomságokat. Az aszta-

lokön üdítő és ásványvíz várta a vendégeket, de aki kért, finom kávét is fogyaszthatott.

A kellemes melegben, vidám beszélgetéstől és nevetgéléstől zsongott a terem. Akik eljöttek – egy kellemesen eltöltött estével gazdagodva tértek haza.

Nádor Mária



Városi Kisebbségi Nap – Eleken – 2010.

Városunkban december 17-én 15 órára hívta meg a Városi Önkormányzat, az október 3-i választások után megalakult kisebbségi önkormányzatok képviselőit, valamint a városi képviselőket. Szépen megterített asztal és a díszasztalon egy csodaszép adventi koszorú, 4 égő gyertyával, az ünnep hangulatát varázsolta már a díszterembe. Elsőként Pluhár László polgármester úr köszöntötte a négy megválasztott kisebbségi önkormányzat régi és új képviselőit. Elmondta, hogy a kisebbségi csoportok szerves részei Elek város lakosságának. Cél: a nyelvi kultúra továbbvitele. A köszöntés után felkérte Dr. Heim Lajosné alpolgármester asszonyt, hogy mondja el ünnepi beszédét.

A polgármester asszony elmondta, hogy itt Eleken a kisebbségek / cigány, német, román, szlovák / egymás mellett békességben élnek. Ma már a vegyes házasságok is bizonyítják ezt a tényt. Minden kisebbség merít a saját kultúrájából, szokásaiból. A kisebbségek olyan hagyományokkal rendelkeznek, amely csak a sajátjuk. A Világtalálkozó programját is színesítették a kisebbségi csoportok kulturális fellépései.

Egység mutatkozik a kulturális rendezvényeken is, a te-

remben ülők közül is sokan vannak, akik személyesen is részt vesznek a városi programokban. Elek város nemzetiségi sokszínűsége példaértékű. A városi önkormányzat is arra törekszik, hogy segítséget nyújtson a kisebbségi csoportoknak. Azt kérte ünnepi beszéde végén, hogy a teremben ülők vigyék tovább az értékeiket, a hagyományait. Alpolgármester asszonytól ismét Pluhár László polgármester úr vette át a szót. Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a Gyulán megrendezésre kerülő Békés Megyei Kisebbségi Napon, december 10-én, eleki kitüntetett neve is szerepelt. Szívből gratulált Dr. Kurucz né Czvalinga Juditnak, a Szlovák Kisebbségi Önkormányzat elnök asszonyának, aki a nevezetes napon a „Békés Megyei Kisebbségéért” elnevezésű magas kitüntetésben részesült. Gratulációját virágcsokor és ajándék átadása követte. Majd minden résztvevő egy-egy pohár pezsgővel kívánt társainak áldott, békés ünnepeket és boldog új esztendőt.

Ezt követően szerény megvendégelés következett, majd mindenki útjára indult a zimankós, hideg, csúszós estében.

Nádor Mária

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny

Úgy gondolom, a helyesírás sem szíve csücske a tanuló ifjúságnak, de a felnőtteknek se.

A tollbamondások rögzös útjait már megjárta néhány generáció, de még mindig nehéz feladat hibátlanul „végigmenni rajta”. Tetézik mindezt a különböző változások is. Bizonyíték erre az elévült helyesírási könyvek sora. Így komoly kihívásnak tekinthető a 17- 18- án megrendezett iskolai forduló ahol a felső tagozatosak „ragadtak tollat a kezdéskor”.

5. osztály:

1. Mazán Nikolett 5.b.,
2. Kovács Kinga 5.a.,
3. Háze Anett 5.b.,

3. Oszlács Benjamin 5.b.,
3. Pelle László 5.b.,
3. Poptylilkán Csenge 5.a.

6. osztály:

1. Lőrincz Balázs 6.b.,
2. Árgyelán Endre 6.b.,
3. Török Máté 6.b.,
3. Zentay Ádám 6.b.

7. osztály:

1. Horváth Csenge 7.b.,
2. Nagy Marcell 7.a.,
3. Kása Rebeka 7.a.,

8. osztály:

1. Bender Fanni 8.b.,
2. Szaniszlai Patrícia 8.b.,
3. Antal András 8.c.

Gratulálunk! A Dr. Mester György Általános iskolában lebonyolított forduló első és

Könyvbemutató

2010. október 28-án érdekes könyvbemutatóra került sor az eleki városi könyvtárban, hiszen ekkor mutatták be nagyobb nyilvánosság előtt a Mindannyian Elekiek vagyunk című német-magyar nyelvű kötetet, mely a világtalálkozók történetét mutatja be. / Az első világtalálkozót 1990-ben, vagyis húsz évvel ezelőtt tartották. / A könyvbemutató elején Elek város polgármestere, Pluhár László szöveg, aki kiemelte, hogy ez a mostani kötet másként dolgozza fel a világtalálkozók történetét, hiszen a központban a vissza-



emlékezések állnak. A könyv megjelenésének az ötlete az eleki alpolgármester-asszonyé volt, de aminek a megvalósulása csak Joschi Ament és a német barátaink segítségével volt lehetséges! Utána Elek város alpolgármester-asszonya, dr. Heim Lajosné mondta el a gondolatait, melyből kiderült, hogy négy világtalálkozó szervezője volt, és az idén úgy látszott, hogy pályázaton nyerni tudnak, és meg tudják jelenteni a könyvet, de ez sajnos nem így történt. A kiadvány megjelenése Joschi, Rita és "külföldi" németek érdeme. Ezek után Joschi Ament beszélt az előzményekről, a tolmács felesége, Rita volt.

Ő is jó ötletnek tartotta, hogy a huszadik évfordulóhoz kötődően megjelent ez a kötet. Több mint másfél évet töltött el azzal, hogy ez a könyv megjelenjen. Nehéz volt

második helyezettei februárban a területi versenyen, Gyulán, vesznek részt. A verseny fő szervezője Tóth Gáborné tanárnő volt, de a felkészítésért és a két napos esemény lebonyolításáért rajta kívül köszönet illeti Dézsiné Németh Ilonát és Lénárt Istvánnét.

Szeretném megjegyezni, hogy mellesleg egész évben

1700 km távolságból közös könyvet írnak. Itt is a közös történelemről van szó, de a középpontban azért mégis a visszaemlékezések állnak. Büszkék arra, hogy még tengeren túlról is írtak ebbe a kötetbe! Az is siker, hogy nem csak Elekiek, hanem az Elekhez kötődő barátaink írásai is meg-

találhatók itt. Mivel csak a világtalálkozó után jelent meg ez a könyv, így a mostani világtalálkozó is szerepelhet benne.

A mostani könyvbemutató előtt október elején már volt egy másik is Németországban! Joschi Ament is megköszönte az adományokat és a segítséget. Gondolatait azzal zárta, hogy szeretné, ha ez a kötet a házi könyvtárakba is bekerülne. Legvégül ismét Pluhár László szólt, aki ismét kiemelte, hogy ez egy hasznos olvasmány, ró-lunk, Elekiekről szól. Jó szívvel ajánlja mindenki figyelmébe ezt a kötetet, és reméli, hogy minden eleki asztalán ott lesz!

Forrás:

Elek Tv, ifj. Bágy György. /A kötetet a januári lapszámunkban fogjuk részletesen bemutatni./ Rapajkó Tibor

„felkészítenek” gyermekeket „és lebonyolítanak” órákat minden nap, amit az „illemkódex” szerint pedagógus napon volna alkalom megköszönni nekik.

Huszár Gabriella



Ünnep az óvodákban...

December 7-én mindhárom óvodába megérkezett a Mikulás. Messziről jött nagykabátban, nagy kucsmában, nagy szakállal, igazi telet hozva magával. Néhány gyermek megilletődött, amikor meglátta a nem mindennapi vendéget, szinte a nevét is nehezen mondta ki az izgalomtól. Sok gyermek kicsit megszeppent. Azért sok szép dal és vers is elhangzott a bátrabbak előadásában. A gyerekek jutalma a Mikulás-csomag volt, amely előkerült a nagy puttonyból. A Karácsony vára, mindig a csodavárás is. Ilyenkor az emberek kedvesebbek egymáshoz, átmelegszik a szívük és várnak valamit, vagy Valakit... Várnak valami igazi csodát, ami megváltoztatja a hétköznapok egyhangúságát. És

ez a csoda december 24-én meg is érkezik, a betlehemi jászolba... Ugyanígy várták az ünnepet a kis óvodások a II. sz. Óvodában, amikor a „Betlehemi úton” című kis ünnepi műsorukat bemutatták, december 15-én. Singer Éva óvodapedagógus tanította meg a gyerekekkel a kis ünnepi műsort. A középsők és a nagyok adták elő a darabot. Megszemélyesítették a szellőt, a felhőt, a csillagot, amely elvezette a pásztorokat és a Háromkirályokat ahhoz az istállóhoz, ahol a Megváltó megszületett. Mária is megjelent a darabban. Körülállták a kisdedet, és együtt énekelték a „Mennyből az angyalt”. Singer Éva óvodapedagógus a „Cica” csoportjában külön kis ünnepet varázsolt a gyermekeinek. Bevitt egy szép fenyőágot és azt a

gyerekekkel feldíszítették, közösen. Volt olyan gyerek, aki most először díszített fát. Micsoda élményt jelentett számára! Közösen is ünnepeltek a gyerekek a II. sz. Óvodában. Az ebédlőben csillogó-villogó karácsonyfa alatt lapultak az értékes ajándékok. Énekekkel köszöntötték a Jézuskát és azután minden csoport elvonult az új játékokkal a csoportszobákba. A III. sz. Óvoda fenyőünnepére az idén renthagyó volt. Azért, mert a Román Általános Iskola tanulói és nevelői ellátogattak az óvodába. Közösen ünnepeltek az óvodások és a tanulók. A hideg miatt Szelezsán Péter igazgató úr úgy gondolta, hogy ezzel az ötletével megkönnyíti az óvodások helyzetét. Ők ajándékokat is készítettek a kicsiknek, angyal-

ka-figura vitte nekik a szaloncukrot. Szép, kellemes délelőtötöltötték el egymással. Mindkét gyerek csoport ünnepi műsorral készült. Az I. sz. Óvodában is december 15-én volt a karácsonyi ünnepség. A fenyőfát már előző napokban feldíszítették, hogy a gyerekek érezzék az ünnep hangulatát. Meggyújtották az adventi gyertyát. Meghitt hangulatot varázsoltak az óvoda dolgozói azzal is, hogy feldíszítették a csoport szobákat és a folyosót. A gyerekek körülrállták a csodásan feldíszített fát, és énekekkel köszöntötték a Karácsonyt. Három német dal is felcsendült. A fa ágai alatt megbújt ajándékok is hamar gazdára találtak.

Nádor Mária

A Mikuláskupa

Ebben az esztendőben is sor került a nagy rangadóra, amelyet természetesen december 6-án, a Mikulás napján rendeztek meg Eleken a sportcsarnokban. Mivel hagyományá, szinte tradicionális eseménnyé vált a futballt kedvelő ifjúság már a tanév kezdete óta készül erre az alkalomra, hogy megmutassa mit is tud a pályán. Tizenöt csapat, összesen 170 tanuló vett részt a tornán: Kevermes, Kétegyháza, Lökösháza, az eleki Román Iskola és a Dr. Mester György Általános iskola fiataljai indultak a versenyen. Természetesen korcsoport szerint játszották a mérkőzéseket: első második osztályosok, harmadik, negyedikesek, öt-hatodikosok, hét-nyolcadikosok és a legfelsőbb osztályosoknál a lányok is összemérték futballtudásukat. Bár a lelkesedést és a győzni akarást mindenki „magával hozta” a legkeményebb meccseket a 7-8 osztályos tanulók produkáltak.

Az ebédszünetben megérkezett a Téalapó és mindenki kapott egy-egy Mikulás csomagot, hiszen a kupa az ő nevét viseli. Jó néhány küzdelmes órának kellett eltelnie, hogy

kialakuljon a végső eredmény. Az áhított győzelmi kupákat (amelyet az iskolai DSE és az Önkormányzat adományozott) megnyerte:

1-2. osztály

I. Kevermes II. Lökösháza
III: Elek

3-4. osztály

I. Elek
II. Lökösháza
III: Kevermes

5-6 osztály

I. Elek
II: Elek Román Iskola
III: Kevermes

7-8. osztály

I. Kevermes
II: Elek
III: Kétegyháza I.
Elek Román Iskola
Lökösháza

7-8. osztály lány

I. Lökösháza
II: Kétegyháza
III: Elek

Gratulálunk a győzteseknek! Minden egyes tanuló megjelenésének örültünk, hogy játékkal öregbítette ennek a sportágának a szeretetét.

Huszár Gabriella

Katolikus Hírmondó

Megjelent az eleki Katolikus Hírmondó legújabb, őszi /2010. IV. évfolyam 20./ lapszáma, amely a hagyományoknak megfelelően most is több szép, tartalmas írással. Az első oldalon elolvashatjuk Kalamán János, eleki plébános elmélkedését a halottak napjáról, melyből egy részlet így szól: "Az élet nagy felelősség. A földön milliók éltek már. Vannak, akik már nem jutottak el oda, hogy felismerjék az élet értelmét.

Mi, akik értelemmel és szabad akarattal rendelkezünk, akik tudjuk, mi a jó és a rossz, mi felelősek vagyunk cselekedeteinkért. A jóhoz és a rosszhoz való hozzáállásunk tesz bennünket méltóvá vagy méltatlaná arra, hogy jutalmat vagy büntetést kapjunk."

Nagyné Nádor Gabriella írásából megtudhatjuk, hogy október 24-én Kiss Rigó László püspök úr meghívására az Elekiek is részt vettek Szegeden azon az ünnepségen, melyen a Dóm tér avatásának a 80. évfordulója emlékeztek. Singer Ferenc beszámolójából kiderül, hogy az Elekiek október 2-án Nagyváradra is elzár-

rándokoltak, de útközben Nagyszalontán is megálltak, ahol pl. megnézték a Csonka-tornyot is, Szent László városában pedig többek között megtekinthették Szent László király hatalmas aranyozott ezüst ereklyetartóját. Szeptember 24-én családi napot tartottak az eleki plébánián, az ott történeteket Singer Éva foglalja össze, többek között így fogalmaz: "Csak remélni merem, hogy a felnőttek számára is egyre fontosabb lesz a 21. század rohanásában is, hogy gyermekeik számára a legdrágábbat és legfontosabbat biztosítsák, az együtt töltött időt, az együttes játékot, tevékenységet! Ehhez próbált az egyházi családi nap egy kis motivációt adni."

Elolvashatjuk még a következőket is: Egy kis katekizmus, Anyakönyvi hírek, illetve: Szülői ház /Wagenhofer Ede, egykori eleki plébános - 1960-91-pozsonyi szülőházáról is/.

Rapajkó Tibor

**INTERNETEZZEN A
VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONTBAN
BRUTTÓ 200 FT/ÓRA**



JELES NAPOK

Jeles napok januárban

Január régi magyar neve: **BOLDOGASSZONY HAVA**. A csillagászati év megfelelő hónapneve után **VÍZÖNTŐ HAVÁNAK** is nevezik. A hónap névadója Janus, a kezdet és vég istene volt, neki tulajdonítható, hogy a korábbi márciusi, majd a szeptemberi évkezdés helyett a rómaiak január 1-jén kezdték az évet. Köszöntsük az újévet az alábbi verssel:

*„Ez újév reggelén,
minden jót kívánok,
amerre csak járok,
nyiljanak virágok,
még a hó felett is
virág nyiladozson
dalos madár zengjen
minden rózsabokron!
Minden szép, minden jó,
legyen mindig bőven,
Szálljon Rátok áldás,
ez új esztendőben!
Boldog új évet kívánunk!”*

Január 1. – Újév

Január 1-je a polgári év kezdőnapja. Ez az évkezdés a Gergely-féle naptárreform /1582/ óta vált általánossá. Újévkor az első nap szerencsésével az egész esztendő sikerét igyekeztek biztosítani. Úgy tartották, hogy amit ezen a napon cselekednek, az hatással lesz az egész esztendőre. Január első napja alkalmas idő a férjajósra. Egyesek úgy vélték, hogy újév reggelén amilyen nevezetű

férfit látnak meg először, olyan nevű lesz a férjük. Az új esztendei jóslásoknak igen fontos része volt a táplálkozás. Jól ismert a baromfihús evésének tilalma e napon, úgy tartják a baromfi, elkaparná a szerencsét. Előnyben részesítik a szemes terményeket / lencse, rizs, köles /, mert a sok apró mag pénzbőséget jelent. E napon az időjárásra is jósltak: „Ha új esztendő napján szép nagyfényes idő van, az jó esztendő! jelent!”

Január 6. - Vízkereszt

Nyugaton a háromkirályok imádásának, keleten, pedig Krisztusnak a folyóban való megkeresztelkedésének ünnepe lett. A római egyház hozzacsatolta Jézus első csodájáról / a víz borrá változtatása a kánai menyegzőn / való megemlékezést. E nap az ünnepi keresztelések napja lett. A katolikus egyház szokása szerint tömjént és vizet szenteltek. E kettő megszenteléséből keletkezett a házszentelés szokása, amely már a háromkirályok tiszteletéhez kapcsolódik. A királyok nevei: Gáspár, Menyhért, Boldizsár, perzsa, héber, illetve babiloni eredetűek. Sok kedves népszokás fűződik ünnepükhöz. Ennek része volt a csillagozás, a díszes papírsüvegben járó gyermekek csillagot hordoztak,

csillagéneket énekeltek.

Farsang

A vízkeresztől – hamvazószerdáig terjedő mulató, lakodalmas időszakot tekintjük farsangnak. A húshagyó keddet a Húsvét időpontja határozza meg. Húsvét vasárnapot a „40 napos böjt” előzi meg, amely hamvazós zerdával kezdődik. Mivel a Húsvét mozgó ünnep, változik a farsang időtartama is. A farsang kezdő napja: a vízkereszt utáni hétfő.

Január 17. - Remete Szent Antal napja

Ő szerzetes volt, akit már a középkorban a háziállatok, köztük a disznók védőszentjeként tiszteltek. „Szent Antal tüzeinek” nevezik az orbáncot és az ehhez hasonló mérgezést. Ráolvasásokkal, imádságokkal próbálták a betegséget gyógyítani.

Január 18. – Piroska napja

Ehhez a naphoz időjárési regula fűződik: „Ha Piroska napján fagy, negyven napig el nem hagy.”

Január 22. - Vince napja

Jelentése: GYŐZELMES. Egyes falvakban ún. vincevesszőt metszettek, amit a meleg szobában vízbe állítottak, s abból, hogy mennyire hajtott ki, a következő év termésére jósltak. A várható kukoricatermesre is jósltak a

Vince-napi időjárásból: amilyen hosszú jégcsapok lógtak az ereszen, olyan hosszúak lesznek a kukoricacsövek. Ezen a napon a szőlőtermelők is figyelték az időjárást, szép napos idő esetén jó, ellenkező esetben rossz bortermezt jósltak. A közismert időjárési regula így hangzik:

*„Hogyha szépen fénylik Vince,
megtelik borral a pince!”*

Január 25. – Pál napja

Pál apostol megtérése előtt üldözte a keresztényeket. Pál neve ekkor még Saul volt, aki egy ízben Damaszkuszba ment. Az úton, hirtelen nagy fényesség vette körül. Leesett a lováról és látomásában szót hallott: „Saul, Saul, miért kergetsz engem?” Az élmény hatása alatt megtért és a kereszténység nagy térítő apostola lett. A napot „Pálfordulónak” is nevezik. Időjárási, csillagászati tilalma is van az ünnepnek. Túl vagyunk már a tél felén és várható, hogy az idő hamarosan jobbra fordul. A középkori Franciaországban a kötélverők napja is volt ez a nap. Ekkorra már fonásra készen állt a len és a kender. A hulladékból nagy tüzet raktak a fonókban, s fehér len vagy kendervászson ruhában körbetáncolták azt.

Nádor Mária

*Folytatás az 1. oldalról
/Mindenki karácsonya/*

apukák, nagymamák, nagypapák/ meghatottan nézték az ügyes kis csemetéiket a színpadon. Az Elek Táncegyüttes / akik az idén kapták meg az Elekért Érdemérmét/ székelyföldi táncokkal kezdett, majd a Román Hagyományörző Tánccsoporttal kiegészítve létszámát Eleki jocot mutatott be.

Elek város másik büszkesége az Energy Dance Cool táncosai szuper produkcióval remekeltek ismét, de ez nem is csoda, hiszen két táncosuk az idén a világbajnokságra is kijutott. Az estét az Elek Táncegyüttes zárta Békési táncokkal. Bö két és félóra múlva újra

kivilágosodott a nézőtér és elcsendesedett a színpad.

Ezen az estén 270 szereplő fordult meg a színpadon és ekkora tömeg régen töltötte be már a nézőteret. Köszönet illet meg mindenkit, aki ebben az óriási munkában részt vett. Köszönet illeti meg a felkészítő pedagógusokat, tanárokat, tanítókat, tánccsoport vezetőket, az intézmények vezetőit és dolgozóit, akik egy emberként álltak a kezdeményezés mellé. Köszönet a polgármester úrnak Pluhár Lászlónak és Elek Város Képviselőtestületének, hogy hozzájárultak egy kis ajándékkal a fellépők munkájának elismeréséül. Természetesen köszönet minden kedves nézőnek,

akik tapssal jutalmazták a szereplőket. Nem feledkezhetünk meg a helyi Kábel Televízióról, sem aki megörökítette a műsort és akinek jóvoltából több száz lakásba eljut majd. Összetartásból és szeretetből jól vizsgázott Elek!

Kívánom hogy a továbbiakban is így figyeljünk és vigyázzunk egymásra mint ezen az estén és akkor nem csak egy nap lesz az évben mindenki karácsonya hanem még háromszázhatvanégy. Békés, szeretetben gazdag karácsonyt és boldog újévsztendőt kívánok önöknek

Árgyelánné Tóth Erzsébet
igazgató.

Iványi Tiborné: Ha...

Hogyha angyal lennék,
Szépen énekelnék,
Ha kis pásztor volnék,
Eléje borulnék.

De csak gyermek vagyok,
Neki mit adhatok?
Te adsz nekem, tudom,
Új szívet, Jézusom!





Modern karácsony

Manapság e-mail-ben jönnek el az Angyalok,
manapság az emberek tagadják az Istent.
Manapság milliárdos vagy épp olcsó festék
takarja be a Lélek igaz tükrét, a szemet.

-Mit csináltál ember? Megtagadtad magad,
kivágtad a fákat, növelted az ózonlyukat?

-Mit csináltál ember? Eldobtad fiaidat,
már a földön kivívtad későbbi sorsodat...

-Mit csináltál paraszt? Megverted állataidat?
S te asszony, fertőbe csomagoltad házádat?

-Mit csináltál ember? Megástad sírodat?

Tudd meg, belőled így egyetlen csont sem marad!

Manapság már nem fúthatja karácsonyfára,
az emberek fejét a szórakozás átjárja.

Megkóstoltad-e már a bécsi forró puncsot,

Róma főterén láttad-e a forgatagot?

Banális, jól tudom minden-minden leírt sorom,
de mindezért a felelősséget vállalom.

Mert hiszem, hogy léteznek még érző emberek,
Értük vállalom, hogy a közhelyek közt elveszek.

Banál, banál, banál minden, amit alkotok,
de mondd: Mit jelképez a gömb a fán, tudod?

-Mit csináltál ember? Mindent modernizáltál?

Manapság már robotaid díszítik a fát....

Jaj, mit csináltál ember? Megölted magadat?

Ma már nem a karácsony, az öngyilkosság a divat.

**Kellemes karácsonyi ünnepeket és egészségben,
sikerekben gazdag boldog új évet kívánok!**

Szabó Kata



Karácsonyi-szeretet Himnusz:

...A szeretet félbeszakítja a sütést, hogy a gyermekét megölelje.

A szeretet hagyja a lakásdíszítést, és megsókolja a házastársát.

A szeretet barátságos az idő szűke ellenére is.

A szeretet nem irigyl meg másokat házukért, amiben jól kiválasztott karácsonyi porcelán és odaillő asztalterítő van.

*A szeretet nem kiált rá a gyerekekre, hogy menjenek már az útból,
hanem hálás érte, hogy vannak, és útban tudnak lenni.*

A szeretet nemcsak azoknak ad, akiktől kap is valamit, hanem örömmel ajándékozza meg épp azokat, akik ezt nem tudják viszonzni.

A szeretet mindent elvisel, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr.

A szeretet soha el nem múlik.

*A videójátékok tönkremennek, a gyöngysorok elvesznek,
a számítógépek elavulnak.*

DE A SZERETET AJÁNDÉKA MEGMARAD ÖRÖKRE!

**Áldott, békés, örömteli ünnepeket kívánunk minden kedves
Olvasónknak!**

KARÁCSONYI SÜTEMÉNY

Hozzávalók és elkészítés:

Végy 1 kg meleg szeretetet,
szitáld át a türelem szitáján,
nehogy pletykamag kerüljön
bele.

Adj hozzá egy liter bátorságot,
3 dl szorgalmat és 1 dl
jóságot.
Gyúrd össze 1 tojásnyi ked-
vességgel, és takard be tiszta
jókedvvel.

Ha megkelt, süsd meg a ki-
tartás tűzénél.

Szórd meg vidám mosollyal
és tegyél rá pár csepp meg-
fontolást.

Aztán vágd fel sok, sok da-
rabra, hogy mindenkinek
jusson belőle, aki szeretetre
éhes!

/ismeretlen szerző/

**Csiki Barna,
Bálint Áron,
Mazán Nikolett
5.b. osztály**

Karácsonyi kívánság

Minden év december végén,
Csillagfényes éjnek éjén,
angyalének hallszik messze,
Jézus születését zengve.

Judeai Betlehembe,
Király, pásztor megy sietve.
Látni kívánják Urunkat,
Mi megváltó Jézusunkat.

A toronyban harang zendül,
karácsonyi csengő csendül,
Az emberek sokasága
elindult Isten házába.

Kisjézusnak jászólához,
minden ember egy batyut hoz,
Benne titkát, vágját őrizi,
bánatával is tetézi.

Leteszi a kiseded elé,
könyörögve fordul felé:
Nézz reám és segíts rajtam,
hisz – e Földön sok-sok baj van.

Rosszak lettek az emberek,
háborúznak s kegyetlenek.
A pénz került a trónra,
s a szeretet eltíporva.

Hallgasd meg a panasz szavát,
országok, emberek jaját,
nyújtsd ki oltalmazó kezéd,
hisz minden út hozzád vezet

Magamnak csak annyit kérek,
érjek még sok boldog évet,
otthonomnak melegében,
családom szeretetében.

Bízom lelkelem felemeled,
érzem felem
nyújtsd kezéd,
fenyőillat, csillag fénye,
Milyen jó – e csend és béke



Vicces válaszok diák dolgozatokban:

- II. József Mária és Terézia fia volt.
- A mikor kitört a Vezúv, pompája teljesen elpusztult.
- A valós szám az, amelyik tényleg annyi, amennyi.
- Trójában falovakkal oldották meg a tömegközlekedést.
- Az Árpád Ház nem sokáig volt üres, mert az Anjouk rögtön beköltöztek.
- A baktériumokról: Van mikroszkópikus, ami kicsit nagyobb, mint ami mikroszkóppal látható.
- A görög ábécé kezdete: alfa, béta, céda...

- A fecske egy költöző madár, olyan mint a gólya, csak sokkal kisebb és nem hasonlít rá.
- Barbarosa seregében kitört a pestis, amely elől maga a király is csak álruhában tudott menekülni.
- Bombay éghajlata olyan egészségtelen, hogy lakosai máshol laknak.
- Eötvös József többek között Budán született.
- A Magna Charta Libertatum kimondta, hogy ugyanazért a bűnért senkit sem lehet kétszer megölni.
- Az éhenhalt sereg kitakarodott az országból.
- Az őserdő olyan terület, ahová emberi kéz még nem tette be a lábát.

- Szulimánt a szigeti ostromnál megölték, ezért egyelőre felhagyott azzal a szándékával, hogy Magyarországot meghódítsa.
- Szegény árva kislány volt Marika, sem apja, sem anyja, a nagynénje is csak úgy könyörületből hozta világra.
- A macska igen szívós állat, mert ha agyonverik még sokáig él, mielőtt megdögölne.
- A magyar vitézek többnyire nem éltek haláluk napjáig, mert már előbb elesetek.



- Hogy hívják Stallone dublőrét?
- Pótszilveszter

Szeretem az anyósom

„Szeretem az anyósom, szeretem az anyósom”- ezt kell elmondogatni hangosan százegyszer, azután ráköpni egy fekete macska farkára háromszor és akkor úgy eláraszt minket a szeretet férjünk, illetve feleségünk (a) jó édesanyja iránt, hogy csak na! Ha ezt mindenki megtette volna, nem lennének örökéletűek az anyósviccek. Karácsonyra, azért ajánlanék egy „békekötést”, stílusosan szólva „szeretőkötést”, profánul szólva „tegyék le a feyvert”, legalább, amíg a „Mennyből az angyal.” dallamai hullámoznak a szobában.

(H.G.)

- Mi az? Kék és három betű ?
- Kék
- Mi az: Ha feldobják szürke és nem esik le? -Egér a marson.
- Mi az: Kicsi, fehér, a két oldalán két fekete petty? -Hópehely fülvédőben.
- Mi az kicsi, zöld és háromszög alakú? - Kicsi zöld háromszög.
- Ritka négybetűs női név, mi az? -Béla.
- Ha feldobják: anyós, és nem esik le, mi az?
- Ritka nagy szerencse...
- Mi az, piros, berreg, és nehéz lenyelni? -Traktor!
- Kicsi, piros és a sarokban van. Mi az? - Ribizli büntetésben.
- Mi az, világosbarna, sötétbarna és ha feldobod, nem esik le?
- Pilótakesz.

- Mi az: egyik füleden bemegy, a másikon kijön, még is a fejében marad ? - Csákány.
- Mi az: zöld és repül? Varjú zöld szélzsekiben...
- Mi az? Feldobják: csavar, leesik: helikopter? - Mac Gyver a tetőn!
- Sárga, repül és világít. Mi az ?
- Vetési varjú ballonkabátban, szájában stekk lámpával.
- Mi az, csoki potyog az égből?
- Támad a Mars!
- Kicsi, piros, és gömbölyű. Mi az? - Nagy zöld fakocka.
- Kék - gumi - kék. Mi az?
- Csuklós busz
- Mi az, nagy, zöld, négy lába van és ha rád ugrik a fáról meghalsz?
- Billiárdasztal.



Cipóban sült csülök



Hozzávalók:

- » 1 kg liszt
- » 2 füstölt csülök
- » 2 dkg élesztő
- » só

A csülköket megfőzzük, majd leszedjük a csontról. Fél kg lisztet, élesztőt 1 dl langyos vízzel összekeverünk és kelni hagyjuk. Majd a maradék lisztet is hozzáadjuk. Ezután belekeverjük a sót,



Három süni megy az erdőben, eltévednek. És nagyon fáznak. Arra jár egy tündér és azt mondja:
- Teljes ítem három kívánságotokat, mivel hárman vagytok, mindegyikötöknek egyet.
Az első azt kéri a tündértől, hogy juttassa haza.
A második is azt kéri:
- Nagyon fádom, juttass haza.
A harmadik azt mondja:
- Nagyon fádom, egyedül vagyok, bárcsak itt lennének a testvéreim!